

हरियाणा राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन (एचएसआरएलएम) ग्रामीण विकास विभाग, हरियाणा

तीसरा एवं चौथा तल, एससीओ सं. 54, सेक्टर-05, पंचकूला

एचएसआरएलएम/डीडीयूजीकेवाई/2025/1323

दिनांक: 01.05.2025

डीडीयू-जीकेवाई 2.0 के अधीन परियोजना प्रस्ताव प्रस्तुतीकरण हेतु ईओआई

हरियाणा राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन (एचएसआरएलएम) द्वारा हरियाणा राज्य में कुल 1846 उम्मीदवारों के लिए डीडीयू-जीकेवाई के अधीन कौशल विकास प्रशिक्षण से संबंधित प्लेसमेंट के लिए ग्रामीण विकास मंत्रालय (एमओआरडी) से प्राप्त स्थाई पंजीकरण संख्या (पीआरएन) वाली परियोजना क्रियान्वयन एजेंसियों (पीआईए) से तीन दयाल उपाध्याय ग्रामीण कौशलता योजना (डीडीयू-जीकेवाई) 2.0 के अधीन प्रस्ताव आमंत्रित किए जाते हैं। विभिन्न श्रेणियों की इच्छुक पीआईए अपने प्रस्ताव www.kaushal.rural.gov.in पर ऑनलाइन प्रस्तुत करें तथा ऑनलाइन आवेदन करने से पूर्व डीडीयूजीकेवाई 2.0 (www.ddugky.gov.in पर उपलब्ध) के विस्तृत दिशानिर्देश एवं एसओपी के माध्यम से जाने का परामर्श दिया जाता है। प्रस्ताव तैयार करने के दौरान, नवीनतम सीएनएन (कोस्ट नोर्ग नोटिफिकेशन) खाते में प्राप्त की जा सकती है। आगे, पीआईए आवेदन करने से पहले निम्न वर्णित विचारणीय बिंदुओं में रखी जाए:

- प्रशिक्षण केवल दिहायशी कोर्सेज के लिए होगा।
- प्रारंभ किए जाने वाले कोर्स की अवधि इस प्रकार जो स्वीकृत प्रशिक्षण लक्ष्य 31 दिसंबर 2025 तक पूरा किया जाना है और 31 मार्च 2026 तक प्लेसमेंट के लिए नियुक्ति की जानी है।
- अधिमान उन उम्मीदवारों को प्रदान किया जाएगा जिन्होंने हरियाणा में न्यूनतम लागू वेतन दर से अधिक वेतन प्रदान करते हुए कैगटिव रोजगार के लिए आवेदन किया है, 700 से अधिक प्लेसमेंट लक्ष्य, पीडब्ल्यूडी उम्मीदवार तथा आकांक्षी जिला अर्थात मेवात से मोबिलाइजेशन करना।
- विशिष्ट लक्ष्य समूहों जैसे मैनुअल स्कैवेज, ट्रांसजेंडर, विकलांग व्यक्ति, तस्करी के शिकार, पुनर्वासित बंधुआ मजदूर और अन्य कमजोर समूहों के प्रस्तावों की प्राथमिकता दी जाएगी। पीआईए को 25000/- (केवल पच्चीस हजार रुपये) की गैर-वापसी योग्य आवेदन फीस और लागू जीएसटी का भुगतान करना होगा। इसके अलावा, यदि प्रारंभिक स्क्रीनिंग सफल होती है और गुणात्मक मूल्यांकन के लिए सिफारिश की जाती है, तो पीआईए को 125000/- (केवल एक लाख पच्चीस हजार रुपये) की गैर-वापसी योग्य गुणात्मक मूल्यांकन फीस और लागू जीएसटी का भुगतान करना होगा।

पीआईए एचएसआरएलएम के नीचे दिए गए बैंक खाते में एनईएफटी/आरटीजीएस के माध्यम से भुगतान करेगा:

खाता धारक का नाम	मुख्य कार्यकारी अधिकारी, एचएसआरएलएम
खाता सं.	30930201009/974
बैंक का नाम	यूनियन बैंक ऑफ इंडिया
आईएफएससी कोड	यूबीआईएन0549932
शाखा का पता	एससीओ 387 सेक्टर-8, निर्जन वाटिका के सामने, पंचकूला-134109

प्रस्ताव ऑनलाइन एमओआरडी ईआरपी पोर्टल पर 16 मई 2025 को सायं 05.00 बजे या उससे पहले प्रस्तुत किए जाने चाहिए। निर्धारित तिथि और समय के बाद प्राप्त आवेदनों पर विचार नहीं किया जाएगा। अधूरे प्रस्ताव को सीधे तौर पर रद्द कर दिया जाएगा। ऑनलाइन प्रस्तुत करने के बाद, साफ्ट कॉपी (पीडीएफ प्रारूप में) प्रस्ताव ऑनलाइन प्रस्तुत करने के 2 (दो) दिनों के भीतर hsrimddugky@gmail.com पर ईमेल की जानी चाहिए।

अधिक जानकारी के लिए कृपया हरियाणा राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन से संपर्क करें।

ईमेल आईडी: hsrimddugky@gmail.com

संपर्क सं.: 8239224633

मुख्य कार्यकारी अधिकारी,
हरियाणा राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन,
पंचकूला